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غرق شدن 133 هندی در مراسم »چات پوجا «
انجام مراسم مذهبی غسل هندوها در رودخانه منجر به غرق شدن حداقل 

۱۳۳ نفر در ایالت‌های شرقی هند، بیهار و جارکند شد.
به گزارش ایندیا تودی، در جریان جشنواره هندوی چات پوجا  در بیهار، ۱۰۸ نفر 
بر اثر غرق شدن جان خود را از دست دادند و ۱۰ نفر دیگر ناپدید شده‌اند. در 
جارکند، تعداد این مرگ و میرها ۲۵ نفر بوده است. غرق شدن‌ها در رودخانه‌ها 
و سایر منابع آبی در مناطق مختلف این ایالت‌ها در طول برگزاری جشنواره رخ 
داده است. رسانه‌های محلی گزارش دادند که غواصان و تیم‌های پلیس در 
عملیات جست‌وجو و نجات شرکت می‌کنند. مقامات از هندوها خواسته‌اند 
که در سواحل رودخانه‌ها احتیاط کنند و در طول انجام مراسم غسل از رفتن 
به آب‌های عمیق خودداری کنند. در طول جشن‌های چات پوجا، جشنواره‌ای 
که به خدای خورشید اختصاص دارد، صدها هندو تا زانو در آب رودخانه‌ها و 
برکه‌ها می‌ایستند و گاهی حتی برای غسل مقدس خود را در آب فرو می‌برند.
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8874شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.  
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت 88خیلی سختمتوسطآسان
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دادگاه کیفری

درخواست پدر برای رسیدگی دوباره پرونده مرگ پسر 
گروه حوادث/ پرونده مرگ خودخواسته پسر نوجوان در سقوط از یک 
مجتمع تجاری در حالی دوباره رسیدگی خواهد شد که اولیای دم مدعی‌اند 

تهدیدهای خانواده دختر مورد علاقه وی موجب مرگش شده است.
به گزارش »ایران«، تابستان سال جاری گزارش مرگ خودخواسته پسر 17 
ساله‌ای از بالای مجتمع تجاری در جنوب تهران به پلیس اعلام شد. در 
تحقیقات اولیه از کوله پشتی وی نامه‌ای پیدا شد که با خانواده‌اش درددل 
کرده بود اما مشخصاتی از آنها در دست نبود. تا اینکه روز بعد مرد میانسالی 
با مراجعه به پلیس گزارش ناپدید شدن پسر 17 ساله‌اش را اعلام کرد و از آنجا 
که نشانی‌های اعلام شده با پسری که روز قبل خودکشی کرده بود همخوانی 
داشت، وی به پزشکی قانونی معرفی و با دیدن جسد پسر نوجوان هویت او 
را تأیید کرد. پس از تحقیقات با توجه به اثبات مرگ خودخواسته پرونده با 
صدور قرار منع تعقیب بسته شد اما پدر این پسر با مراجعه به دادسرا گفت: 
»پسرم هرگز به مرگ فکر نمی‌کرد؛ او بسیار پر امید و سرزنده بود اما چند هفته 
قبل دختر مورد علاقه‌اش دست به خودکشی زد و از آن روز به بعد خانواده او، 
پسر مرا مسبب مرگ دخترشان می‌دانستند و مدام او را تهدید می‌کردند و 
می‌گفتند که از تو شکایت خواهیم کرد. فوت پسرم کاملاً مشکوک است و 

خواستار رسیدگی به ابعاد پنهان این موضوع هستیم.«
با شکایت این پدر، پرونده برای رسیدگی به شعبه 3 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد تا به این پرونده رسیدگی شود.

به گزارش »ایران«، چند روز قبل مأموران 
گشت پلیس در تماس یک شهروند از 
دستگیری دو سارق موتورسوار با خبر شدند. 
وقتی به محل رفتند مرد جوانی که آنها را 
دستگیر کرده بود در تحقیقات گفت: »سوار 
بر موتورسیکلتم در حال عبور از خیابان بودم 
که متوجه فریاد کمک خواهی زن جوانی شدم 
که دو سارق گوشی آیفون 17 او را سرقت و فرار 
کرده بودند. من به تعقیب سارقان رفتم و 
آنها که موتورشان با مانعی برخورد کرده بود 
زمین خوردند و من هم گرفتمشان.با انتقال 
متهمان به اداره پلیس و اعتراف آنها سه 

عضو دیگر از جمله سردسته باند نیز دستگیر 
شدند. وقتی کارآگاهان به مخفیگاه سردسته 
باند رفتند علاوه برکشف گوشی‌های سرقتی، 
دفترچه‌ای پیدا کردند که مرد جوان جزئیات 
مدل گوشی‌های سرقتی، نام فردی که سرقت 
را انجام داده بود و مبلغ فروش گوشی را داخل 
آن نوشته بود. طبق مطالب داخل دفترچه 
آنها در صدمین سرقت بازداشت شده بودند.

زندگی در آلمان
37 سال دارد. می‌گوید فوق لیسانس 
مهندسی مکانیک است و غیر از فارسی به 

گروه حوادث/ مردی که با همدستی دو 
زن یک راننده تاکسی اینترنتی را به قتل 

رسانده بود، به قصاص محکوم شد.
به گزارش »ایران«، یکی از شب‌های بهمن 
سال 1402 پیرزنی تنها با شنیدن صدای زنگ 
در خانه به حیاط رفته و به محض باز کردن 
در، مرد جوانی را دید که با پیکری خونین و 
نیمه جان درخواست کمک داشت و گفت: 
»یک مرد و دو زن مرا خفت و ماشین و تلفنم 
را سرقت کردند.« راننده مجروح ساعتی بعد 
در بیمارستان فوت کرد و تحقیقات برای 
شناسایی عاملان جنایت آغاز شد. در ادامه 
تحقیقات، خودروی پژو 405 مقتول دو خیابان 
بالاتر از محل جنایت کشف و مشخص شد 
فقط تلفن همراه مقتول سرقت شده است. 
چند روز بعد وقتی تلفن مقتول در یکی از 
ایستگاه‌های مترو روشن شد، مأموران به 

مردی به نام خسرو رسیدند.
خسرو در همان ابتدا به ماجرای سرقت 
و قتل به همراه دو زن جوان به نام‌های 
مهتاب و مریم اعتراف کرد و گفت: »ما به 
قصد سرقت ماشین گرفتیم اما درگیری با 
راننده باعث شد او فوت کند.« با دستگیری 
دو زن جوان، آنها منکر دخالت در قتل 
شدند و گفتند خسرو با راننده درگیر شد 
و برایش چاقو کشید و بعد هم با ماشین از 

رویش رد شد. پس از آن پدر و مادر مقتول 
با حضور در دادسرا از طرف خودشان و 
دو فرزند صغیر مقتول درخواست قصاص 
کردند. اما 11 ماه بعد مادر مقتول که از غصه 
مرگ فرزندش بیمار شده بود، فوت کرد 
و دو فرزند دیگر او به عنوان اولیای دم وارد 
پرونده شدند. با تکمیل تحقیقات، پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه ابتدا وکیل پدر مقتول از 
طرف وی و دو فرزند مقتول برای متهمان 
درخواست قصاص کرد. سپس متهم 
به جایگاه رفت و گفت: »آن شب وقتی 
راننده فهمید قصد سرقت داریم، از در 
خودرو آویزان شد و در را رها نمی‌کرد که 
مریم با چاقو به دستانش می‌زد تا در را 
رها کند. من در یک لحظه فکر کردم اگر 
دنده عقب بروم او در را رها می‌کند اما 
به یکباره حس کردم از روی دست‌انداز 
رد شدم و وقتی دقت کردم، دیدم او زیر 
ماشین رفته است. پس از سرقت هم از 
ترس ماشین را دو کوچه بالاتر رها کردیم.«
با پایان جلسه، قضات خسرو را به قصاص 
و دو همدست او را به حبس محکوم کردند.

تصادف نیسان حامل ۱۴ سرنشین با یک پژو در آزادراه تهران 
کرج، سه فوتی و ۱۱ مصدوم بر جا گذاشت. ساعت ۱:۴۱ بامداد 
جمعه حادثه تصادف در مسیر شرق به غرب آزادراه تهران–کرج، 
بعد از بزرگراه آزادگان، به سامانه ۱۲۵ آتش‌نشانی تهران اعلام 
شد که بلافاصله دو ایستگاه آتش‌نشانی به محل حادثه اعزام 
شدند و مشخص شد  یک دستگاه نیسان آبی که 13 نفر در 
قسمت بار نشسته بودند با یک دستگاه پژو پرشیا  برخورد 
کرده‌ و شدت برخورد به حدی بود که برخی از سرنشینان 
نیسان به بیرون پرتاب شده‌اند. تمامی افراد دچار مصدومیت 
شده بودند که پس از حضور نیروهای اورژانس مشخص شد 
سه نفر از این سرنشینان بر اثر شدت جراحات جان خود را از 
دست داده‌اند و ۱۱ نفر دیگر نیز مصدوم و برای درمان به مراکز 

درمانی منتقل شدند.

راز مرگ خواننده معروف مازندرانی با گذشت بیش از یک سال با هوشیاری 
تیم جنایی فاش شد. ایمان حسن‌زاده، دادستان عمومی و انقلاب چمستان 
در استان مازندران گفت: »شهریور سال گذشته خبر فوت این خواننده در 
خانه‌اش اعلام شد. با وجود اینکه در بدو امر ادله‌ای مبنی بر قتل عمدی 
در پرونده وجود نداشت، تحقیقات آغاز شد و سرانجام با تحقیقات دقیق و 
گسترده، ابعاد تازه‌ای تحت عنوان قتل عمدی در این پرونده مشخص شده 
است.« دادستان چمستان افزود: »تحقیقات مقدماتی با وصف محرمانه 
انجام و در نهایت، با توجه به پیگیری‌های به عمل آمده و تحقیقات فنی و 
علمی صورت‌گرفته، عوامل دخیل در قتل شناسایی و ۳ نفر )تحت عناوین 
مشارکت و معاونت( تفهیم اتهام و با قرار بازداشت موقت روانه زندان شدند.«
حسن‌زاده با بیان اینکه انگیزه دقیق قتل هنوز کشف نشده است، تصریح 
کرد: »متهمین از اعضای نزدیک خانواده مقتول هستند و تحقیقات درباره 

جزییات بیشتر ادامه دارد.«

گروه حوادث/ اراذل و اوباشی که با حمله به دانشجویان دانشگاه آزاد 
سوهانک، دو پسر دانشجو را تا یک قدمی مرگ کشانده بودند با اقدام 

سریع پلیس دستگیر شدند.
اواخر هفته گذشته شماری از دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی واحد سوهانک 
به حضور افراد سابقه‌دار و اراذل و اوباش فعال در زمینه خرید و فروش مواد 
مخدر در اطراف دانشگاه اعتراض کرده و درگیری میان دانشجویان و این 
افراد رخ داد که منجر به مجروح شدن دو دانشجو با ساح سرد شد.   بر 
اساس اعلام فرماندهی انتظامی تهران بزرگ، بلافاصله پس از وقوع حادثه، 
دستور تشکیل تیم ویژه اطلاعاتی و عملیاتی صادر شد و پیگیری موضوع 
در دستور کار پلیس قرار گرفت. مأموران سازمان اطلاعات فاتب پس از 
اقدامات گسترده اطلاعاتی، پنج نفر از اراذل و اوباش سابقه‌دار را شناسایی 
کردند و محل‌های رفت‌وآمد آنها را تحت کنترل نامحسوس قرار دادند.   در 

اولین مرحله عملیات که روز چهارشنبه هفتم آبان‌‌ماه‌ در محدوده سوهانک 
انجام شد، مأموران موفق به شناسایی چهار نفر از متهمان شدند که در 
جریان دستگیری و با رعایت قانون به‌کارگیری سلاح، یکی از آنان مورد هدف 
گلوله قرار گرفت و سه نفر دیگر دستگیر شدند.  در مرحله دوم عملیات نیز 
پنجمین متهم تحت تعقیب در محدوده ازگل شناسایی و با شلیک مأموران 
زمینگیر و سپس بازداشت شد. به گفته پلیس، پرونده متهمان پس از 
تکمیل برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی ارسال شده و تحقیقات 
تکمیلی ادامه دارد.   سردار رادان، فرماندهی انتظامی تهران بزرگ، با قدردانی 
از همکاری شهروندان و جامعه دانشگاهی در حفظ نظم و امنیت عمومی، 
هشدار داد پلیس با اشراف اطلاعاتی کامل و بدون هیچ‌گونه تسامح، با اراذل 
و اوباش، عوامل توزیع مواد مخدر و هر گونه رفتار مجرمانه برخورد قاطع 

خواهد داشت و امنیت شهروندان را خط قرمز خود می‌داند.

هندوستان

 سرقت های سریالی مرد تحصیلکرده
به خاطر هیجان

سه زبان دنیا تسلط دارد اما اینکه چطور وارد 
کار خلاف شده شنیدنی است.

چرا یک فرد تحصیلکرده وارد باند سرقت شده؟ 
به خاطر هیجان و جرأت زیاد. من وارد باند 
نشدم خودم باند تشکیل دادم؛ باند عقاب. 
البته خانواده‌ام می‌گویند تو بیمار روانی 
هستی که دست به چنین کارهایی می‌زنی. 
اما من می‌گویم سرقت هیجان دارد و حالم را 

خوب می‌کند. من مشکل مالی ندارم.
واقعا بیماری؟ 

دکتر که برایم دارو تجویز کرده اما مصرف 
نمی‌کنم چون معتقدم بیمار نیستم.

پس چرا سرقت می‌کنی؟ 
من تا 17 سالگی در آلمان زندگی می‌کردم. 
از نظر هوش هم نابغه‌ام و هر اطلاعاتی را 
یکبار به من بگویند تا آخر عمر در ذهنم 
می‌ماند. زبان انگلیسی، آلمانی و فرانسه 
را بلدم. این ماجرای بیماری روانی را هم 
خانواده‌ام ساخته‌اند تا جلوی دوست و 
آشنا بگویند که سرقت‌ها دست خودش 
نیست. اما دست خودم است. من 
عاشق کار خاف هستم. همیشه وقتی 
فیلم‌های گانگستری می‌دیدم برای خودم 
تصویر‌سازی می‌کردم که یک روز من هم 
گروه خلافی تشکیل دهم و به نوچه‌هایم 
سفارش می‌دهم که چطور سرقت کنند. 
 بالاخره هم به آرزویم رسیدم و سردسته باند 

عقاب شدم.
اولین بار چند سالت بود که سرقت کردی؟

وشگاه‌ها  فر از  و  دزدی  دله  بچگی  از 
سرقت می‌کردم. خانواده‌ام که دیدند 
مدام دنبال دردسر هستم مرا به ایران 
فرستادند. پدرم به‌واسطه کارش مدتی 

در ایران بود و مدتی در آلمان. من هم 
همراه پدرم به ایران آمدم تا شاید تغییر 
محیط حالم را خوب کند. اما نه تنها از 
خلاف دور نشدم بلکه برای خودم باند 

هم تشکیل دادم.
حالا چرا باند عقاب؟

چون لباس‌های ما مشکی بود و کلاه نارنجی 
به سر و ماسک سفید می‌زدیم شبیه عقاب. 
دو به دو سوار موتورسیکلت می‌شدیم و در 
خیابان‌ها پرسه می‌زدیم با دیدن سوژه 
مناسب به سمتش رفته و گوشی‌های 

گران‌قیمت را سرقت می‌کردیم.
چرا سرقت‌ها را داخل دفترچه می‌نوشتی؟ 
من خیلی مقرراتی و منظم هستم. سعی 
می‌کنم کارهایم را طوری انجام دهم که دقیق 
باشد. اسم و مشخصات سارقان و گوشی‌ها 
را می‌نوشتم تا همدستانم گلایه‌ای نکنند 
که به یکی سهم کمی رسیده و به دیگری 
سهم زیادتری. جالبی ماجرا این است که در 
صدمین سرقتی که همدستانم انجام دادند 

ما دستگیر شدیم.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مهندس مکانیک که به خاطر هیجان و تنوع یک باند 
سرقت گوشی قاپی به نام عقاب تشکیل داده بود در صدمین سرقت به دام افتاد.
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